中國人的三座大山
公元2001年九月十一日,在美國發生了令全世界的人都感到震撼的事,那就是恐怖 份子挾持了三架美國民航機,衝入世界貿易中心的雙子塔和美國五角國防部建築內, 使這世界聞名的雙子塔建築物完全摧毀倒蹋,國防部亦受到損傷。是的,世界上的一 切都要過去,唯有建造在神子基督身上的,才能存到永久!
叫人信神是不容易的,傳福音也是困難的事,因為我們人是如此渺小,而人又是如此 的自大,驕傲,所以體念不到神!對我們中國人尤其是難信有神和認識他,因為我們有 三個極大的攔阻,我稱它們為三座大山!
中國福音的三大阻礙
1.文化傳統的大山:
一般人認為,中國文化是無神文化,五千年的歷史形成了一套自己的文化價值系統, 如果接受基督信仰似乎會導致一種文化的失落。中國知識份子一般都是很愛我們的 祖國,但是,難道愛國就不能同時愛神嗎?其實早在夏,商,周三代,中國人已經有了「一 神」的信仰,那時古人把神稱為「上帝」,所以,上帝在上古時期就已經存在中國人心了 。那時人凡事都要祈求上帝的旨意,遵循上帝心意,尤其像更換君王的大事,人們更是 會認真而又恆切地禱告,祈求上帝的意旨,以便能推一位有德的人來掌管天下!只是 在周朝後期,這種信仰為多神教所取代,這是宗教的墮落,後來演變成家天下人治的 傳統,而拋棄了神,遠離了神,因此中國人也就迷失了!我們失掉了神,以一個「真龍天 子」來代替,一個有限之人的話語成了我們的法律,他的意念就是國家的方向,他的喜 好成了千萬人努力的目標,帝王的思想,根深蒂固的遺留在我們心中,甚至還是一般 人仰慕的對象,難怪美國在哈佛大學的中國專家,費正清教授說:「以一個有限和有罪 的人,取代了無限公義的神,無法無天,是中國人一大災難,因此 神的祝福不容易降臨!」
 2. 精神文明的大山:
中國人常以自己的文化為自豪,我們自稱為中國,以為中國是世界的中心。中國的長 城的目的之一是要摒除化外之民,文化低落民族的影嚮我們稱他們為化外以民,番鬼 ,因此認為他們帶來的東西還能有什高尚的呢?我們認為我們中國有老子,孔子,孟子, 還有數不清的聖賢,我們為什麼要信耶穌呢?耶穌,對中國人而言,是多麼生疏的名字 !其實,老子是道教的創始人,但他沒有說他自己是神,他知道宇宙有一個玄妙的創造 者,他稱之為「道」。他說此道是非常之道,萬有因它而生!在道德經中他說道生一,一 生二,二生三,三生萬物,他了解萬物是同由一個源頭開始的,這與聖經說的是相吻合 的,神啟示人,神是自有永有!老子是聰明人,是聖人,但仍是人,他死了,且埋葬了。孔 子是孔教的創始人,但他也沒有說他自己是神。他知道宇宙有一個神,他稱之為天,真 理(道),他說祭神要如神在,又說朝聞(道),夕死可也!他等待和盼望道,顯然他自己不 是那道,他是一個追求真理的人,是聖人,但仍是「人」,我們也知道他的墳墓仍在那裏 ! 
中國的知識份子,對真神的信仰和民間宗教迷信混為一談。在高舉科學時而藐視了 對神的信仰,以為科學和信仰是不能共存和相容的。其實西方最大的科學家中82% 是信神的!基督教在唐代已開始向中國叩門,元朝有利瑪竇,和以前神差來許多的西 國弟兄姊妹,為中國獻上不少心力和生命,卻仍傳不進來,信仰不能生根,因為我們有 精神文明的大山!
 3. 近代中國歷史的大山
最使基督徒難堪的,就是基督教在中國的傳播似乎與一場侵華戰爭結下了難解的緣, 使不了解和反對的人,將傳播福音和輸入鴉片相提並論,說洋煙和洋教都是帝國主義 強加於中國人的禍害,和麻痺中國人民精神的毒品。當時的基督教被利用,直到今天 基督教還背著這個黑鍋,這是基督教的不幸,也是中國同胞的不幸!經過了馬禮遜,戴 德生,許多西國弟兄的心力,和鮮血,才為中國留下一些生命的種子...
以上是攔阻中國人信耶穌的三座大山,現在你己明白了,求主耶穌幫助你除去一切障 礙,相信接受耶穌作救主。請這樣禱告：「主耶穌,我相信你是神的兒子。求你赦免我 的罪。我願接受你作我一生之主,阿們。」你若禱告了，按照神的話「聖經」，你就有了 永遠的生命！有一天,你的身體雖會毀壞.但你的「新我」卻要活到永永遠遠。
(黃憶濱)
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